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Notulen maandag 27 juni 2011  

 

1. Opening door Riet 

 

2. Vaststellen van de agenda.    

     

3. Verslag van de vorige vergadering / Actiepunten.    

- Beleid herfstkinderen aftikken     = gedaan 

- Schoolgids        = gedaan 

- Dhr. Wanders en Dhr. Hoekert inlichten   = gedaan 

- Nieuw MR lid in de nieuwsbrief vermelden   = gedaan 

- Brief naar ouders sturen waarop ze kunnen stemmen = gedaan 

 

4. Ingekomen stukken. Geen. 

 

5. Communicatieplan Goedgekeurd. Wij hebben geen op en of aanmerkingen. 

 

6. Schoolgids          

Wij hebben de ruwe versie gekregen van het MT. Tot zover is hij goedgekeurd. De 

schoolgids is qua lay-out overzichtelijker geworden en toegankelijker voor ouders. 

 

7. Schoolplan   Geen opmerkingen. 

 

8. Traject directeur         

Het proces vinden wij goed gegaan. Mocht in de toekomst iets soortgelijks voorkomen, 

dan adviseren wij om nog beter te communiceren naar de verschillende commissies toe. 

Hetzij persoonlijk, of via mail. Ook het tijdpad was vaak niet helemaal duidelijk.  

Fijn dat er vanuit Cambium naar de werkvloer is geluisterd, ook al hadden zij een ander 

gevoel/ mening. Wij werden gehoord vanuit de MR, ook al hadden wij alleen adviesrecht. 

 

9. MR-lid           

Jennifer stuurt een mail rond naar alle ouders, ter herinnering van het inleveren van 

het stembriefje uiterlijk 8 juli. Hierna worden de stemmen geteld en zal Jennifer de 

heren op de hoogte brengen van de uitslag. Het nieuw gekozen MR lid zal volgend 

schooljaar zitting nemen in de MR. 
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10. Vacature GMR          

Jan V. kan misschien iemand vinden van de Jan-Jaspersschool die vanuit Hattem in de 

GMR wil. Dit punt zal volgend schooljaar weer terugkomen op de agenda. 

Wanneer dit het geval is, dan hebben wij toch een aantal vragen. Is het de bedoeling 

dat deze persoon dan de belangen behartigt van 2 scholen? Hoe gaat dat in zijn werk? 

Heeft een GMR lid vanuit de ouders binding met de MR? 

 

11. Jaarverslag 

Samen hebben we gekeken naar het jaarverslag. Jennifer zal het jaarverslag met de 

opmerkingen bijwerken en hem doorsturen naar Ben zodat hij hem op de website kan 

zetten. 

 

12. Schoolcommissie 

De schoolcommissie bestaat op dit moment uit 3 ouders: Karin Deen, Geesje van Ogtrop 

en Annemarie Koster. 

Karin Deen en Geesje van Ogtrop schuiven bij ons aan. De afgelopen weken is er een 

nieuwe ouder bijgekomen: Christa van den Broek (moeder van Isabel groep 1/ 2a).  

In een volgende vergadering wil de SC met het MT overleggen hoe zij het dit jaar 

kunnen gaan aanpakken. In deze vergadering zal besproken worden wat de 

verwachtingen zijn van beide kanten en hoe je dit het beste kan afstemmen. 

Saamhorigheid en betrokkenheid zijn de 2 kernwoorden waar de SC zich samen met 

school op wil gaan richten. 12 september 2011 zal de SC gaan vergaderen. 

Op 11 juli komt de SC voor het laatst dit jaar bij elkaar. Voor die tijd gaan Arien en 

Jennifer een datum prikken voor de bindingsavond. Is het ook de bedoeling dat er een 

ouder vanuit de SC bij de organisatie zal zijn? 

 

13. Sluiting 21.30 uur 

 

Voor de eerste vergadering van het nieuwe schooljaar kan er gekozen worden uit de 

volgende data:  

- maandag 3 oktober 

- donderdag 6 oktober 

- maandag 10 oktober
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Actiepunten: 

- Aanmelding nieuwe leerlingen MT 

Liane licht het punt van de wachtlijst toe. Dit punt zal doorgeschoven worden 

naar volgend jaar. Op dit moment werken wij niet met wachtlijsten, daarom 

kunnen we geen kinderen weigeren. Liane raadt ouders wel af om hun kind hier dit 

jaar op te geven, vanwege de grote groepen bij de kleuters. Wanneer een ouder 

er echt op staat om het kind hier op school te doen, dan staan wij niet in ons 

recht om te zeggen dat het niet kan. 

 


